
Állatszimbólumok 

 

Patkány: 

Megtévesztően tehetséges. Semmit nem néznél ki belőle és óriási dolgokat tud. 

Alkalmazkodó, de az élethelyzetekhez alkalmazkodik. Úgy van az emberekre hatása, hogy 

nem a szavak, hanem a tettek embere. Nem nyomuló, a maga dolgával van elfoglalva. Nem 

gázol át senkin, és bármire képes. Mindent meg tud valósítani a kitartása, elszántsága, 

megállíthatatlansága miatt. Túlélő. 

A Patkány állatszimbólum, mivel egy jang víz állat, rendkívüli szabadságvággyal rendelkezik, 

újdonságokra nyitott és élvezettel fedezi fel maga körül a világot. 

Kíváncsiságtól hajtva hatol le a dolgok gyökeréig, hogy a kiinduló pontjától ismerhesse és 
láthassa át a helyzeteket. Nem elégszik meg a felszín ismeretével, az okát, a mozgatórugóját 
szeretné érteni mindennek, s általában nem is nyugszik addig, amíg fel nem tárja ezeket. A 
Patkány szimbólumú emberek kiváló kapcsolatteremtő és kommunikációs készséggel 
rendelkeznek. A Patkány energiáival élő ember igazán szórakoztató társaság, akinek mindig 
van egy-két érdekes történet, elgondolkodtató filozófiai kérdés a tarsolyában, melyekről 
előszeretettel társalog vagy fejti ki meglátásait. Bár nyitottnak tűnik személye, mégis 
rendkívül zárkózottá válik, ha róla, érzéseiről vagy a belső világáról esik szó. 
Az érintett életterületeken az embernek elemi szükséglete a tér, a szabadság érzete, csak így 
képes harmonikusan működni. Amint megsejti, hogy önállóságát korlátok közé akarják 
szorítani, hamar megmakacsolja magát és ösztönösen kitör. Hirtelen természete miatt 
nagyon fontos számára az önkontroll, hogy a saját energiáit meg tudja zabolázni, érzelmi 
hullámzását le tudja csendesíteni és a megfelelő mederben tudja tartani. 
 
 
 
Bivaly: 

Erős, megbízható, számíthatsz rá. Egyenes. Úgy válaszol, hogy ne bántsa meg se a jobbos, se 

a balost. Fix középpont. Megtestesült megbízhatóság. Lassú, megfontolt. Nincs túlfűtve. Se 

ide – se oda: középen mozog, s annak alapján beszél. Neki mindenki elmond mindent. 

Mint a föld emberek, a bivaly is szereti a biztonságot, a nyugalmat, nem szívesen változtat, 

inkább a megszokott terepet részesíti előnyben, mint az állandó változást, változtatást.  

Jin Föld: mint az anyaföld, a termőföld, elfogadó másokkal szemben, szeret gondoskodni 

másokról, általában kedves, odaadó, együtt érző a másik iránt. Szeret másoknak segíteni, 

örömét leli abban, ha gondoskodhat a másikról fizikai és lelki értelemben egyaránt. 

Bivaly: ott van benne az erő, tettre kész, tevékeny, ha segíteni kell másoknak, ha szükség van 

rá, viszont visszahúzódó és szerény, nem tolja magát előtérbe. 

Önbizalma nem erős, szereti, ha dicsérik, ha elismerik, erre szüksége van. Önbizalma 

erősítésére kapja azokat az élethelyzeteket, ahol erősítheti saját belső erejét, önbizalmát, 

felfedezheti, hogy mire képes. 



Tigris: 

Kecsesség, báj. Az erős, sugárzó visszafogottsága adja a vonzerejét, hitelességét. Szexuálisan 

töltött. Vonzó. Érzelmi töltöttséget áraszt. Benne van a vadász, a megjelenés. Nem lehet 

lefricskázni. Nem lehet vele lacafacázni. Szűkszavú, lényegre törő. 

Jang fa elem. Makacs, hajlíthatatlan, inkább törik, de nem hajlik. Ilyen a tigris állatszimbólum 

is. Makacs, merev, ugyanakkor egyenes és őszinte jegy. A tigrisben hatalmas igazságérzet 

található, az is igaz, hogy abban, amit úgy érez, hogy így igazságos és helyes, abban 

megingathatatlan. Ugyanakkor nem buta. Fa elem. Tehát, ha meggyőzöd és időt adsz neki, 

hogy átgondolja, lehet jobb belátásra bírni. De tigrissel az ember életében az igazság, az 

igazság érzet hangsúlyosan ott van. 

Fa jegy. A fejlődésről szól. Azon a területen, ahol ez az állatszimbólum található, az embert 

hatalmas érdeklődési kör jellemzi, folyamatos tanulási, fejlődési vágy, növekedési igény 

hajtja, hogy jobb legyen, hogy több legyen. 

Jang fa: lombkoronája alatt vidáman élnek az apró növények és állatok: a Tigris gondoskodó, 

szívesen gondoskodik a hozzá közelálló emberekről, szeretteiről, alkalmazottairól. Leveszi a 

válladról a terhet. Ugyanakkor ott vannak a mély gyökerek is, tehát a ragaszkodás a 

családhoz, az otthonhoz, az értékekhez, munkahelyhez, attól függően, melyik életterületen 

van. 

 

 

 

Nyúl: 

Rafkós állat. Megfontolt, mérlegelő. Figyel, és abból vonja le a maga számára hasznos 

konzekvenciákat. Jól kommunikál, érvel. A maga kis üregeit, a biztosítékot megcsinálja 

magának és abba vissza tud menekülni. Könnyed. Pontosan tudja, mit akarsz hallani és azt 

fogja mondani. 

Jin fa. Kompromisszumkész, a diplomata. Békés harmóniára törekszik. Kellemes, mosolygós, 

barátságos, stílusos. Mindenkivel megtalálja a megfelelő hangot, tudja, hogy kinél meddig 

mehet el anélkül, hogy ellenállásba ütközne.  

Arra törekszik, hogy MOST mindenkinek jó legyen. Béke legyen, ne viszály, a békítő szerepét 

veszi magára. Nagyon jó kommunikációs képességgel és diplomatikus érzékkel rendelkezik. 

A nyúl, úgymint a jin fa nehezen, vagy egyáltalán nem tud nemet mondani, saját érdekeit is 

képes mások elé tenni, a legbefolyásolhatóbb jegy. 

Meg kell tanulnia saját igényeit szem előtt tartani és nem feláldozni másokért. 

 

 



Sárkány: 

Tüzes állat, érzelmileg megérintik a dolgok, ha valamivel opponálódik, kombinálódik. Jók a 

megérzései. Harcias. Határozott, kemény, de a saját hülyeségeihez, elképzeléseihez 

ragaszkodik. Tüzet okád. Stabil. 

A sárkány emberekből árad valamiféle különleges kedvesség, gondoskodás, segítő szándék. 

A Sárkány nagyon erős intuícióval rendelkezik, nagyon jók a megérzései, empatikus, könnyen 

rá tud hangolódni a környezete érzéseire, gondolataira. Mint egy csatorna. 

Jang föld: ugyanakkor csendes, nem tolja előtérbe magát, nincs is rá szüksége, nem lehet 

nem észrevenni, mivel körül lengi valami sejtelmes, misztikus fátyol.  

Föld: az anyaföld jang megnyilvánulása: a gondoskodás, a támogatás ott van benne. Mivel 

föld elem, szereti a stabilitást, a nyugalmat, a békességet, nehezen változtat, időre van 

szüksége. Szereti megfontolni a dolgokat, nehezen hoz döntést. 

 

 

 

Kígyó:  

Kicsit elvész a tömegben, rejtőzködő. Nem értik a többiek, nem úgy reagál, mint a többiek, és 

ezért nem értik meg, holott jókat mond. Sokáig csendben van, figyel. Szuggesztív egyéniség. 

A kígyó egy jin tűz elemi töltéssel rendelkező állat, ami, mivel tűz elemű, így a fő csíje a jang 

tűz lesz, és mind a két elem megtalálható a kígyó jegyet viselő egyén energetikájában. 

A tűz az érzelmekről szól, a jin tűz az erős intuícióról,, megérzésekről. Mi volt a jin tűz? A 

gyertya. Aki különleges érzékenysége révén leveszi a környezete hangulatát, könnyen 

ráhangolódik a másikra, átérzi, átveszi a másik örömét, bánatát. 

Végtelenül empatikus, segítőkész, de önfeláldozóvá is könnyen válik, és könnyen átveszi a 

másik terhét is, aminek a megoldása már nem az ő feladata lenne. Mivel nem, vagy csak 

nehezen tud nemet mondani, ez belső feszültséget, elfojtást okoz nála, ami egy idő után 

érzelmi robbanáshoz vezethet. 

Feladata az érzelmi harmónia megteremtése, illetve, ha magas szinten éli a Kígyó energiáját, 

akkor az is a feladatai közé fog tartozni, hogy tudásával és tapasztalataival utat mutasson és 

hatással legyen a környezetére. 

 

 

 

 

 



Ló: 

Fennkölt. Tudja magáról, hogy ki is ő. Tüzes, dinamikus, szabadság szerető. Nem tűri, nem 

szereti a kötöttségeket. Fontos a mozgás. Fontos a harmónia. Csapattal együtt lenni, de 

egyedül is szeret lenni. Így is tud, úgy is tud érvényesülni. Könnyed. Terhelhető. 

Szintén tűz elem, de már jang elemi töltéssel, de a fő csíje miatt megtalálható benne a jin tűz 

finom melege is. Jang tűz: energikus, hatalmas energiával rendelkezik azokon az 

életterületeken, ahol található. Jang tűz – Nap: tele van életenergiával, lendülettel, 

mosollyal, vidámsággal, pezseg az élet körülötte. Segítőkész: a nap mindenkire egyformán 

süt, megkülönböztetés nélkül. A Ló is nagyvonalú, szívesen segít, szándékai tiszták, mint a 

nap. Ha vizet prédikál, vizet iszik: amit helyénvalónak, igaznak, tisztának érez, azt éli, azt 

mondja, nem fut köröket, egyszerűen, őszintén kommunikál és él. Nap: keleten kel, 

nyugaton nyugszik, hol fent, hol lent: a Ló is hatalmas érzelmi mélységeket és magasságokat 

képes megélni. Viszont, ahogy a jang tűznél is tanultuk, a Ló is kiadja magából a búját, 

mérgét, baját és tovább lép. Problémát az okoz nála, hogy a környezete nem mindig tud ilyen 

könnyen tovább lépni. 

Feladata, hogy megtanítsa környezetének azt az életörömet, könnyedséget, vidámságot, 

nyíltságot, őszinteséget, ami a Ló állatszimbólumú embereket jellemez. 

 

 

 

Kecske: 

Csendes, visszafogott, hallgatag. A társaságában abszolút nyugalomra lelsz. Nyugalmat 

áraszt. A legspirituálisabb jegy. Egység centrikus. Nem szereti a nagy társaságokat. 

A legintuitívabb állat. Nagyon jó megérzései vannak, képes mások fejével gondolkodni, 

megérzi, mi van a másik gondolatai mögött. 

Ugyanakkor föld jegy, az anyaföld jin megnyilvánulása, a segítés, az önzetlen támogatás ott 

van a kecske emberben. Van bennük egy erős késztetés, hogy tegyenek másokért, segítsék 

környezetüket, adjanak magukból. 

Jin föld: a termőföld: a kecske állatszimbólumú ember tele van kincset érő készségekkel, 

képességekkel. A problémát az okozza, hogy általában ő ennek nincs tudatában. A kecske 

állatszimbólumú embernek szüksége van a karóra, szüksége van arra, hogy a környezete 

bátorítsa, támogassa, ez fogja erősíteni az önbizalmát. 

Egyik feladata, hogy megértse, hogy sokkal több van benne, mint amennyit gondol magáról. 

 

 

 



Majom: 

Harciasság, „verem a mellem”. Magamutogatás. Kicsit az önös érdekek vezetik. Az anyagi 

dolgok körbe lengik, összeharácsolja magának, „kiénekli a szádból a sajtot.” Csapaton belül 

különálló egységet képez, kihasználja a csapatot. Jég hátán is megél, nem egy elveszett lélek. 

Energiával tölt fel, mivel tele van dinamizmussal. 

A majom állatszimbólum magában hordja a fém elem keménységét, erejét, ugyanakkor a 

fém elemhez tartoznak a becsület, az igazság eszméi is. A Majom a fém elem jang változata, 

a harcos, a Robin Hood energia, aki képes harcolni másokért, a gyengébbekért. Akinek fontos 

a tisztaság, a becsület, s kiáll mindazért, amiben hisz. 

A majom állatszimbólumú emberek a számukra fontos embereket szövetségesnek, 

vértestvéreknek tekintik, akikért tűzön – vízen keresztül kiáll, s akik minden körülmények 

között számíthatnak rá. Ugyanakkor igen kevés embert enged be ebbe a különleges szférába. 

S amilyen őszinte és igaz barát tud lenni, ugyanolyan kemény ellenfél lesz azokkal szemben, 

akik elárulják őt. 

Határozott, harcos típus, nem fél a nehézségektől, sőt igényli a kihívásokat, ahol 

bebizonyíthatja erejét. Éppen ezért a Majom által képviselt élet területek nem szenvednek 

hiányt nehézségekben, próbákban. De ezek a feladatok csiszolgatják, erősítik az 

állatszimbólum tulajdonosának az önmagába vetett hitét, hogy amikor ezeket legyőzi, sokkal 

nemesebbé válik.  

 

 

 

 

Kakas: 

Központi szerepet tölt be, kikaparja magának a dolgokat, ötletelő, lehet sikeres vége, ha 

valamit kigondol. A jót kaparja ki, a rosszat arrébb kaparja, ott hagyja. Túl büszke ahhoz, 

hogy segítséget kérjen. 

A kakas állatszimbólummal képviselt életterületeken az ember nem igazán tartozik az 

átlaghoz. Különlegességével, eszével, stílusával, másságával, de akár a teljesítményével, van 

benne valami, aminek a segítségével az átlag fölé tud emelkedni. 

Jin fém: hoz valamit, egy valamit, valami tehetséget, amit át kell adni a környezetének. 

Ragyogásával, azzal, hogy egyedi módon áll a problémákhoz, a feladatokhoz, de mindenhez 

az életben, feldobja a szürke hétköznapokat, felpezsdíti a környezete hangulatát. 

Azt a területet, amit jelez a Kakas egyedivé is varázsolja, s mindent megtesz, hogy a 

megszokott szint fölé emelje. Vigyáznia kell, hogy ne szálljon el magától, és az élet is arra 

fogja megtanítani, hogy a csillogását a kellő alázattal és tisztelettel emelje önmaga felé. 

 



Kutya: 

Falka szellem, igényli az emberek közelségét. Meg kell találnia a helyét a falkán belül, de meg 

is találja. Szemtől szembe megy, simán harap. Mindenre ugrik, ami nem tetszik neki. Azonnal 

reagál, nem méri fel, hogy mit nyer, mit veszíthet, ami jön zsigerből. Alkalmazkodó. Ha olyan 

közegben van, harcol, ha olyan „falkában” van, átveszi a csapat szellemét és alkalmazkodik. 

Jang föld: a kutya állatszimbólum által érintett területeken az ember a biztonságra, 

állandóságra törekszik. Nem szeret változtatni, szereti a jól bevált dolgokat. Ő maga is ezt a 

biztonságot, oltalmazó bázist, gondoskodást, nyugalmat nyújtja az érintett területeken. 

Hűséges. Kiáll a hozzá közelállókért, nem hagyja cserben szeretteit, bár egy idő után 

természetesnek veszi a kapcsolatait, s mivel igen szereti a kényelmet, nehezen hagyja el a 

komfort zónáját, s ebből adódhatnak a problémái.  

Meg kell tanulnia, hogy a változás nem mindig rossz. 

 

 

 

Disznó, Vaddisznó 

Szabadon él, szabadon gondolkodik. Falják a nőket, (makkról álmodnak állandóan). Nem 

igényli a csillogást, a társadalmi elismerést, hogy kitűnjön. Igényli a kényelmet. 

A Disznó állatszimbólum víz elemű állat, ennél fogva érzékeny lelkű, szentimentális, tele 

érzelmekkel és kíváncsisággal. Az érintett életterületeken a képlet tulajdonosa szeret 

elmélkedni, gondolkodni, a fejben tervezni és szervezni. 

Szereti a szellemi értelemben vett kihívásokat, melyek edzik és élezik elméjét, valamint 
igénybe veszik képzelő erejét és határtalan kreativitását is. Jin Víz. Ezzel az energiával az 
ember a fejében él, gondolatai szövevényesek, s folyamatosan áramlanak. Egyszerre akár 
több szálon is képes haladni. Kifinomult intuícióval rendelkező jegyről van szó, mely 
könnyedén ráhangolódik a környezetére, és szavak nélkül is érzi, hogy mi zajlik körülötte. A 
Disznó állatszimbólummal élő ember igényli az izgalmakat, a változatosságot, s egyáltalán 
nem viseli jól sem a monotonitást, sem az egyhangú tevékenyégeket. Érdeklődését csak 
olyan dolgok tartják fenn hosszabb távon, melyek kihívást jelentenek kalandvágyó lénye 
számára. A hétköznapok szürkesége elől rendszeresen húzódik vissza a fejében 
megteremtett privát kis világába, ahol kedvére elmélkedhet és szövögetheti a szálakat. 
Ilyenkor többnyire csak testével van jelen, lélekben azonban egészen máshol tartózkodik. 
  
A Disznóval érintett területen az ember hangulata hullámzik, széles skálát bejárva a 
magasságok és mélységek között, nem kis meglepetéseket okozva kiszámíthatatlan 
reakcióval a gyanútlan környezet számára. 
 

 


